

投注风格各不相同

三地彩友领千万大奖全靠“守字诀”

近日,福建泉州 1012 万、河南信阳 1000 万以及江西南昌 1000 万元得主现身领奖。这三位大奖得主均为购彩多年的老彩友,所中的均为体彩大乐透游戏。幸运领取千万元大奖,他们均表示全靠一个“守”字。

■专题整理 陈敏

泉州 1012 万得主领奖

“才守了 2 期,就中了头奖”

背景 2017 年 11 月 18 日,体彩大乐透第 17135 期全国开出 4 注头奖,每注奖金为 1000 万元。福建泉州彩友王女士凭借一张 7+2 复式票,投入 42 元,单票擒奖 1012 万元。

前不久,王女士现身福建省体彩中心领走 1012 万元大奖。

王女士早在 10 年前就开始购买体彩,之前最高中过百元奖,千元之上的奖迟迟未能与之谋面,不过她并没有在意,因为她深知与幸运邂逅,强求不来的,只能用恒心与耐心去守候着。在选号上,她比较喜欢守号,而守的号码要么机选,要么随机选一选,且喜欢买复式票。就拿这期来说,这张 7+2 复式票,是她上期刚刚随机

选的。她风趣地说:“上期我打了 2 倍,这期只打了 1 倍。”不曾想到的是,这号码才守了两期,就捎来了大希望。“要是当时没说改一倍,而是直接复制出来,那应该就很完美了。”王女士感叹地说,“不过要是能追加一下的话,那就更加完美了。”

10 年来,王女士已养成了一个习惯,每天睡前都会用手机上福建体彩网,查看一下当晚开奖游戏的开奖号码,然后顺手核对一下彩票是否中了奖。开奖当晚,当她核对出这张复式票中了一等奖后,激情难抑。当她把中 1000 万元巨奖喜讯告诉儿子时,儿子一点都不相信,以为是她上了年纪,被骗了,直到后来看到中奖彩



中奖彩票

票,方相信母亲所言非虚。之后,一家人一夜无眠。

信阳 1000 万得主领奖

“买彩 8 年,多亏了寻人启事”

背景 2017 年 12 月 2 日,体彩大乐透第 17141 期全国开出 3 注头奖,其中 2 注为 1000 万元基本投注头奖。河南信阳彩友李先生凭借一张 5 注 10 元投入的单式票,拿下其中 1 注。

1 月 22 日,时隔 50 天,李先生现身河南省体彩中心领走 1000 万元大奖。

“您终于来领奖了!真能沉得住气啊!我们找您都找疯了,看到体彩网点和各媒体的寻人启事没?您的微信朋友圈有人发这个寻人的信息没?是不是看到信息后才核对对自己的中奖票知道中奖的?”接待兑奖的工作人员既高兴又激动,连珠炮般地问向中奖者。

李先生也很激动,连连说道:“是啊!是啊!我现在还有点懵懵的……”

李先生说:“我买体彩已经 8 年左右了,一般都是购买大乐透和 7 星彩,经常买,希望能经常中一些小奖,调剂一下生活。



1000 万得主(右)现身领奖

中奖彩票

说实话我从来没想到自己会中头等奖,毕竟这个概率太小了,所以我每次买完彩票都是往钱包里一放,过几天想起来时再核对中奖情况。这次的中奖彩票也是这样,买完彩票就放进钱包,反正一直记着有张彩票没有核对是否中奖,工作一忙也没把它当回事,就一直在钱包里放着。”

据李先生介绍,他是先从网

上看到的媒体转载的“寻人启事”,感觉到购彩日期和时间段和自己的比较像,就拿出自己的彩票核对了好几遍,才确信自己正是被寻找的中奖者,当时激动得头脑一片空白。

李先生发自肺腑地说:“我知道彩票的兑奖期限是 60 天,如果不是看到寻人启事,我可能会晚些时间再核对对自己的彩票,那时真的有可能错过。”

南昌 1000 万得主领奖

“爱机选,守运气守来了大奖”

背景 2017 年 12 月 30 日,体彩大乐透第 17153 期全国开出 4 注头奖,每注奖金为 1000 万元。江西省南昌彩友吴先生以一张 5 注 10 元投入的单式票拿下 1 注,赶上了“中奖末班车”。

1 月 23 日,吴先生现身江西省体彩中心领走 1000 万元大奖。

吴先生今年三十岁出头,从事 IT 行业,自几年前从朋友那

了解到体育彩票后,便爱上了。

谈及彩票,吴先生侃侃而谈:“说来你们也不相信,体彩的每种玩法我都尝试过,唯独钟爱大乐透,我一直都相信中大奖靠缘分,所以每期都是机选,平时买得多了和老板也就熟络了。有一次,老板好奇地问我,为何买大乐透就喜欢机选?我笑着跟老板说,我这是守运气,运气到了,自然就会落

在我身上。”

吴先生表示:“平时就爱好体育,也经常关注各类体育新闻,从中了解到体育彩票的公益金除了支持国家各项体育项目之余更多的还会支持扶贫助学、灾后重建等项目。前段时间看到网络上传出的冰花男孩,当时心里就觉得酸酸的,这次获得大奖,我也要好好想想怎么去帮助这些孩子们。”

“幸运来了挡不住”

复式擒足彩 392 万 倍投中大乐透 247 万

近日,辽宁丹东 392 万和广东潮州 247 万元得主分别现身当地体彩中心领走大奖。392 万元得主所中的为一张 6912 元投入的足彩大复式票;247 万元得主所中的为两张共 600 倍投的大乐透彩票。两人真是“运气来了挡不住”。

热爱足球研究

资深球迷复式擒足彩 392 万

1 月 16 日,传统足彩 14 场胜负游戏第 18005 期全国开出一等奖 22 注,单注奖金 176.22 万元;二等奖中出 566 注,单注奖金 1.66 万元。辽宁丹东彩友刘先生凭借一张 6912 元的大复式彩票,单票揽奖 392.40 万元。

近日,刘先生现身体彩中心领走 392 万元大奖。

据了解,刘先生是一位资历较深的技术型彩民,研究足彩有五六年了,对复式投注情有独钟,也时常有所收获。对于这期的几场比赛,刘先生认为不算太

难猜,没有太大的冷门,可谨慎的他还是在投注时选择大复式投注以保万无一失。用刘先生的话说,就是足球比赛什么意外和惊喜都可能出现,所以对于提高中奖率,复式投注的作用不言而喻。这次的大奖还有一个特点,就是朗斯主场的比赛推迟,三个赛果全部算正确。刘先生刚好采用复式投注了本次比赛,因此收获 2 注一等奖。

办理完兑奖手续之后,刘先生表示今后还会继续热爱足球研究足彩,争取再一次中得大奖。

怀公益之心

胆大彩友倍投中大乐透 247 万

1 月 17 日,体彩大乐透第 18008 期开奖,广东潮州彩友张先生凭借对一组号码进行 600 倍投,拿下 600 注三等奖,总揽奖金 247.98 万元。

1 月 19 日,张先生现身领取了 247 万元大奖。

当期开奖日下午,张先生来到体彩投注站买彩票,销售员告诉他大乐透的奖池高达 40 多亿元,正是倍投的好时机。他听后,随手写了一组号码并进行了倍投。当晚,他的这张彩票刚好中

了三等奖,乘以倍投数额,总奖金超过 247 万元。

张先生告诉工作人员,他经常到健身广场或小区的健身路径运动,注意到在潮州的城乡各地,从城市到偏远山村,从大型的全民健身广场到小型健身路径,都是体育彩票公益金支持的。因此,他经常买体育彩票,却从来没想到要中大奖。他感觉中了奖是幸运,不中奖也能为公益体彩尽自己的一份微薄之力。(陈敏/整理)

●观察

量力而行最重要

■陈敏

6912 元大复式、1200 元倍投票,单期这样的投入,对一般彩友来说,还真的有点吃不消。近日,辽宁丹东 392 万得主和广东潮州 247 万元得主,分别以这两种投入,击中了大奖。说实话,笔者在为大奖得主感到高兴之余,也不免捏了一把汗。

的确,如 392 万元得主所言,投注传统足彩,复式投注是必不可少的。但是,对于一般彩友来说,128 元、384 元等 500 元以内的复式票尚可接受,6912 元的大复式投入,的确有点“吐血”了。建议投注时,还是应该慎之又慎。

体彩大乐透近期奖池很高,不仅超过 45 亿元大关,还

连创历史新高。高额奖池当前,难免会有彩友心动,不惜重本博大奖,但这实非明智之举。众所周知,体彩大乐透奖池高,但是命中头奖的难度也很大,并非投入越多就一定中大奖。247 万元得主对一组号码进行了 600 倍投,单期投注高达 1200 元,如果一号未中,这笔投入就打了水漂,损失不小。只能说,这样的投注手法,风险还是很大的。

不论是传统足彩还是体彩大乐透,两则都属于大盘游戏,一旦中奖,头奖奖金很高;而如果投入过多,一旦不中奖,损失也不小。快过年了,建议彩友们在投注过程中,切记要量力而行,理性投注。